



### JCI Aniversar

29.05.2010



Pe data de **29 mai 2010** am sărbătorit formarea organizației JCI Iași ((Tânăra Cameră de Comerț Iași) , eveniment ce a avut loc în sala de Conferințe a Parcului Tehnologic și Științific Tehnopolis.

#### Au trecut 4 ani!

În tot acest timp am dezvoltat împreună valorile JCI, am făcut împreună proiecte și am creat parteneriate de afaceri. În zi de aniversare, pe 29 mai, am avut ocazia să ne cunoaștem mai bine, să aflăm care sunt oportunitățile locale și internaționale și să sărbătorim împreună.



Iași

#### În acest număr:

##### Feedback

- JCI Iasi – ANIVERSARE 4 ani
- Party All World –eveniment caritabil
- Inaugurare Site MTP
- Membri JCI – Laura Taschina Nicolae - CLT
- STARTUP - [www.edukid.ro](http://www.edukid.ro)

##### Plan for June

- Pluseaza prin Antreprenariat
- TEDx la Iasi
- JCI Files: Felicia Stoica

Anca Matcovschi

#### Cateva momente din programul zilei:



- 10:30 - Prezentarea asociației, a **proiectelor JCI Iași în 4 ani** cu accent pe cele care vor urma și cele care au avut impact în mediul local de afaceri;
- 11:00 - **Discursul past-presidents** Marius Alexa, Sergiu Barna, Bogdan Baianu, Gabi Comorasi;
- 11:40 – **Prezentarea partenerilor** JCI Iași; înmânarea de diplome pentru parteneri;
- 12:00 - JCI Iași - **promotor în zona Moldovei** – vorbitori președinții/reprezentanți ai organizațiilor locale din Moldova;
- 12:30 - Exemple de **afaceri/parteneriate încheiate între membri JCI** Iași sau JCI Moldova;
- 13:00 - Acordarea de **diplome** pentru cei mai merituoși membri JCI Iași;
- 13:30 - **Workshop** susținut de trainerul JCI Iași Laura Taschina-Nicolae;
- 16:00 - 19:00 - **cocktail** aniversar și petrecere de încheiere, barul "Trabant".

A fost si momentul **in care activitatea de membru JCI Iași a fost recunoscută public de colegii JCI**. Au fost 20 de nominalizari pentru diferite categorii. Echipa Resurse Umane a oferit participantilor, tot in ziua aniversara, workshopul **"Lucru în echipă"**, susținut de trainerul JCI Iași **Laura Taschina-Nicolae**.

Alături de noi a fost echipa **JCI Botoșani**, care ne-a mulțumit pentru sprijinul adus la dezvoltarea în regiune. S-au simțit excelent și au beneficiat de un workshop inedit, discuții de business, dar și de un grătar ce a ținut până seara târziu. Ziua s-a încheiat cu o petrecere la barul "TrabantCafe".

#### A fost o zi perfectă!

Mulțumiri echipei coordonată de managerul de proiect **Carmen Ungureanu**.



# JCI Iași

## Newsletter – Feedback for May

### Party All World - eveniment caritabil

Partener – JCI Iași



Români, arabi, ruși, suedezi, romi și greci s-au reunit joi, 20 mai, în Dublin PUB și au petrecut împreună o seară interculturală, în cadrul evenimentului caritabil “Party around the world – in one night”, organizat de ENVENTIVE Team în parteneriat cu fundația Star of Hope România.

Echipa ENVENTIVE, formată din 21 masteranzi creativi din cadrul specializării marketing și comunicare în Afaceri - FEAA, a pus în scenă un spectacol de neuitat.

Alături de ansamblurile de dans și invitații speciali ce au susținut momentele artistice, participanții și-au intrat în rol: au venit costumați specific diferitelor culturi ale lumii (cowboy, romi, samurai, gheșe, greci, ruși și chiar faraoni), iar cele mai bune ținute au fost premiate.

Fondurile strânse din vânzarea biletelor vor ajuta Fundația Star of Hope România să finalizeze primul centru regional de reabilitare din zonă „Steaua Speranței”, care va deservi începând cu anul 2011 un număr mare de copii cu dizabilități, nu doar din județul Iași, ci și din Vaslui și Botoșani. „Vom oferi sprijin și consiliere copiilor cu dizabilități, peste 500 de părinți care vor fi consiliați și vom oferi training, asistență și instruire pentru membrii comunității, pentru cadre didactice și pentru toți cei care țin de viața copilului cu dizabilități”, a declarat directorul executiv al Star of Hope, Aurora Vatamaniuc.



Mulțumiri Lilia Codreanu și tuturor membrilor JCI Iași care au participat și susținut acest eveniment.



### Newsletter

Anca Pruteanu  
[pruteanuanca@yahoo.com](mailto:pruteanuanca@yahoo.com)  
 0740/388554



### Multi Twinning Project

#### Inaugurare SITE - JCI Iași

În perioada **10-12.09.2010** va avea loc evenimentul - proiect **Multi-Twinning Project**. În acest sens am lansat site-ul [www.mtp.jciiasi.ro](http://www.mtp.jciiasi.ro), site dedicat invitațiilor JCI internațional.

4 organizații JCI din **Taragona, Amsterdam, Munchen și Bruxelles**, precum și organizații locale din **JCI România** se vor întâlni la **Iași** în septembrie. Este o oportunitate de a întâlni tineri profesioniști și antreprenori, având medii și culturi diferite, dar care împart aceleași valori. Invitat special al evenimentului - **președintele JCI Internațional Roland Kwemain**.

*Felicitări întregii echipe coordonată de managerului de proiect – **Ovidiu Sandu**.*

### Membri JCI

#### Laura Taschina Nicolae –Certified Local Trainer

Laura Taschina Nicolae a fost certificată în luna mai - **Certified Local Trainer (CLT)**.

De la absolvirea **trainingului JCI Trainer** din noiembrie 2009, susținut în Iași de Filipe Carrera, Laura a susținut peste 30 de ore de training în cadrul JCI. Dintre **proiectele** în cadrul cărora Laura a susținut traininguri menționăm:

**"Plusează prin Antreprenoriat"** (participanți din JCI Iași, JCI Vaslui),  
**"Regional Meeting"** (participanți din JCI Iași, JCI Botoșani, JCI Bacău, JCI Vaslui, JCI Suceava).

Urmează alte ore de training susținute de noul CLT dedicate membrilor JCI și calificarea ca Certified Național Trainer (CNT). În cadrul zilei dedicate JCI Aniversar, a avut loc workshopul **"Lucru în Echipă"**.



*Mulțumim celor peste 25 de participanți care au făcut ca cele 3 ore să fie cu adevărat deosebite și folositoare pentru dezvoltarea viitoarelor echipe.*

### Departamentele JCI Iași

#### BOARD:

**Ovidiu Sandu**- Președinte JCI Iași 2010

**Laura Tășchină-Nicolae**-VP

PR&Marketing

**Felicia Stoica** – VP HR

**Carmen Ungureanu**- VP Executiv

**Gabi Comorașu**: past president 2009

**Geo Diaconescu**- Secretar General



# JCI Iasi

## Newsletter – Feedback for May

### STARTUP

Edukid - primul proiect din Romania dedicat doar jucărilor educative



**Site-ul Edukid** este *primul proiect din online-ul românesc dedicat doar jucărilor educative*. Pornit în decembrie 2009 de către **Răzvan Girmacea și Simona Astefanei**, Edukid a reușit să atragă pe cei mici să învețe din plăcere și nu din obligație, pentru că atunci când copilul învață prin joc reține mult mai ușor și rămâne întipărit în minte.

Spre deosebire de alte magazine online pentru copii, acest site nu are alte categorii de jucării, ci doar **jucării educative**, unde găsiți branduri de renume cum ar fi: **Quercetti, Goula, Diset** etc. Acestea, alese cu grijă pentru a ajuta copilul să relateze cu cei din jur, să învețe să câștige, dar să și accepte o înfrângere, să învețe ce înseamnă o competiție și întrecerea cu cei de vârsta lui. **Scopul Edukid** este să îi ajute pe părinți să găsească **jucăriile potrivite** micuților lor, astfel îi ajută pe cei mici să-și creeze propriul univers, **să învețe mult mai ușor** într-o atmosferă relaxantă, să crească armonios, în siguranță cu o bază fundamentală în creșterea și dezvoltarea abilităților de când sunt mici.

Jucăriile educative au fost special create și gândite pentru a oferi micuților posibilitatea de a cunoaște lumea stimulându-le astfel curiozitatea, îi ajută **să creeze**, să aibă o **imaginație bogată** și le dezvoltă vocabularul, îi vor ajuta pe copii **să comunice** mai ușor atât cu adulții cât și cu micuții de vârsta lor încurajând astfel să fie cooperanți.

În acest moment site-ului i-a mai fost adăugat un cont activ de **Twitter@edukidro** și un grup de fani pe **Facebook** <http://z8.ro/FanEdukidro>.

**Jucăriile** sunt esențiale în dezvoltarea și creșterea copiilor, acestea ocupând dintotdeauna **primul loc în procesul de învățare** de la cea mai mică vârstă.

### Mini Interviu -EDUKID

#### *Cine este în spatele acestei afaceri?*

Mă numesc Răzvan Girmacea și sunt membru JCI din 2008. Am fost manager de proiect pentru concursul JCI EC 2009 Dance Budapest și în 2009 am coordonat proiectul național Business Tournament Simulation.

#### *Cum ți-a venit ideea de a face un magazin online de jucării?*

Activez online profesional de peste 7 ani, ocupându-mă de programarea și optimizarea siteurilor. Cunoscând domeniul foarte bine m-am gândit să pun în practică tot ce știu lansând un magazin online. Am discutat și hotărât împreună cu o prietenă să lansăm un magazin de jucării educative și în 2 săptămâni site-ul [www.edukid.ro](http://www.edukid.ro) a fost lansat.

#### *Care sunt avantajele unui magazin online?*

În primul rând costurile sunt mai reduse (și ce poate fi mai important la început decât costurile?). Sunt multe soluții ieftine de alegere a unei platforme online (plată lunară sau pe loc). Viteză cu care îți poți lansa un magazin online este uimitoare și administrarea foarte ușoară. Te ocupi de produs și promovare, că restul se administrează ușor.

#### *Te vei extinde și offline ?*

Cel mai probabil, nu. Am programare de promovare offline, dar voi rămâne strict online, fiindcă acoperirea este națională (deci mult mai mare), trebuie doar să mă conectez să fac cunoscut siteul EDUKID.

#### *Vine 1 iunie, având în vedere că este Ziua Copilului, ai pregătit ceva special ?*

Da! Pe lângă reducerile oferite valabile până pe 1 iunie, am lansat și o campanie cu premii pentru copii, împreună cu **Librăria Humanitas Iași la Carefour Felicia**: „Incurajam lectura pentru cei mici”.

### Plusează prin Antreprenoriat - Rezultate

5.06.2010



**Antreprenori ieșeni și vasluieni vor fi premiați cu bani și servicii de consultanță în cadrul programului “Pluseaza prin Antreprenoriat” (proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 )**

62 de persoane cu spirit antreprenorial se vor întâlni pe **5 iunie 2010** cu oameni de afaceri și business angels din zona Nord-Est. 5 dintre beneficiari vor primi **premiu în valoare de 19.000 RON și 3 luni de asistență business specializată.**

Proiectul **“Pluseaza prin antreprenoriat”**, susținut prin finanțare europeană, prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane a început la 1 iulie 2009. Proiectul a fost **inițiat de membrii Asociației Junior Chamber Iași** pentru dezvoltarea culturii de tip antreprenorial în zonele Iași și Vaslui, unde există încă diferențe mari față de oportunitățile de afaceri și mentalitățile din alte regiuni ale țării.

În luna mai, investitorii (business angels) din București și zona Nord-Est se vor implica în analiza Planurilor de Afaceri cele mai fezabile, lucrate de către beneficiarii programului. Secțiunile care se vor urmări sunt: viziunea, elementele de diferențiere pe piață, planul financiar.

**Acordarea premiilor** se va realiza în cadrul Serii de Gala “Pluseaza prin Antreprenoriat”, pe data de **5 Iunie 2010**, la Hotel Ramada. Invitații speciali ai aceste Gale sunt Business Angels.

Începând din noiembrie 2009, 62 persoane cu vârste, pregătiri și viziuni diferite, din zonele Iași și Vaslui au fost selectate să participe la sesiunile de training dedicate antreprenoriatului. **Prima sesiune** a fost de tip introductiv, cu **temele: scrierea planului de afaceri, comunicare și networking**, iar cea de a doua sesiune, de tip avansat, în aprilie 2010, a oferit training în paralel pe 4 domenii de activitate: **comerț, TIC, servicii și producție.**

Cele 4 grupuri de lucru formate de către **trainerii** pe termen lung- **Laura Taschina** și **Severin Sanzianu**- s-au concentrat pe scrierea și implementarea planurilor de afaceri lucrate individual. Acestea au fost citite și analizate de către cei 2 trainerii în timpul sesiunilor de follow-up dintre sesiunile de training. Beneficiarii cei mai implicați în dezvoltarea lor profesională, care au lucrat cel mai mult pe planurile de afaceri și cei determinați să-și materializeze ideile vor primi unul din cele 4 premii rezervate fiecărui domeniu de activitate și un **mare premiu de 5000 RON.**



Programul serii este:

**“Conferința de Presă**, 17.00-17-20  
Prezentarea organizației și a rezultatelor proiectului

**“Să ascultăm de afaceri** 17.20-18.00  
Discursurile Business Angels

**“Cine va lua marele premiu?**  
18:00-18:30  
Acordarea celor 4 premii pe 4 domenii de activitate și a Marelui Premiu

**“Search&Deal** 18.30-19.30  
Networking organizat și contact direct cu antreprenori și oameni de afaceri

**“Cocktail** “19.30-21.00  
Networking informal

*Newsletter*

**Anca Pruteanu**  
[pruteanuanca@yahoo.com](mailto:pruteanuanca@yahoo.com)  
0740/388554

# JCI Iasi

## Newsletter - Plan for June



**Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013** ([www.posdru.edu.ro](http://www.posdru.edu.ro)) implementează asistență financiară a Uniunii Europene alocată prin Fondul Social European (FSE). Obiectivul general al acestuia îl constituie **dezvoltarea resurselor umane** prin investiții substanțiale în promovarea capitalului uman, dezvoltarea și formarea profesională a resurselor umane, care să ducă, la rândul lor, la îmbunătățirea nivelurilor de calificare profesională și ocupare a forței de muncă și, implicit, la dezvoltarea societății românești bazate pe cunoaștere.

Axa prioritară în care se încadrează proiectul Plusează prin antreprenoriat este **”Cresterea adaptabilității forței de muncă și a întreprinderilor”**. **Obiectivul** general al acestei axe este **promovarea culturii antreprenoriale**, prin sprijinirea forței de muncă și a întreprinderilor competente, pregătite și adaptabile.

Plusează prin antreprenoriat este un proiect JCI Iași. JCI Iași a fost înființat în anul 2006 ca o necesitate la realitățile economice locale. De atunci, s-au desfășurat numeroase proiecte axate pe dezvoltarea mediului local de afaceri și a tinerilor antreprenori: Business Wings, Conferința Națională JCI 2009, Tânăra Misiune Economică, rețeaua de antreprenori

[www.iasinet.ro](http://www.iasinet.ro)

Mai multe detalii despre JCI Iași pe <http://www.antreprenoriat.eu> / [www.jci.cc](http://www.jci.cc)

Contact mass-media:

**Laura Taschina Nicolae**

## TEDx - eveniment caritabil

Partener – JCI Iași

# TEDx Iasi

x = independently organized TED event

Grupul AIESEC Alumni, organizat sub numele de Youth Academy, realizează la Iași, primul eveniment TEDx. Ei bine, am reușit să aducem **TEDx și la Iași**, pe data de **12 iunie**, ora 16, la hotel Unirea. Vor fi speakeri din domenii precum artă (Maia Morgenstern), media, educație, advertising etc.

Tema TEDx Iași este **”Ce îi face pe oameni fericiți”**. Site-ul evenimentului este [www.tedxiasi.ro](http://www.tedxiasi.ro). Va fi un eveniment unic, cu multe surprize. În sală vor fi 99 de persoane din mediul corporate din regiunea Moldovei. Evenimentul este non-profit.

Vă așteptăm în număr cât mai mare la TEDx Iași!



### Noutati

#### Conferinta Europeana JCI – Danemarca

Perioada – 9-12.06.2010

Detalii - [www.ec2010.dk](http://www.ec2010.dk)

### Newsletter

**Anca Pruteanu**

[pruteanuanca@yahoo.com](mailto:pruteanuanca@yahoo.com)

0740/388554

## JCI Files

### Felicia Stoica – membru cu tradiție



#### PERSONAL

**Nume Prenume:** Felicia Stoica

**Data si locul nașterii:** 9 august, Bacău

**Studii:** psihologie și resurse umane

**Ce te face sa te trezesti mai vesel(a) dimineata?** - Mă trezesc greu dimineța, pentru că îmi place să stau noaptea până târziu. Lucrez, stau cu prietenii sau mă uit la filme. Veselă mă trezesc pur și simplu, pentru că așa sunt.

**Care este cea mai mare realizare personală de până acum?**

Educația lui David

**Care sunt pasiunile tale? (cele pe care noi încă nu le știm)**

Cea mai mare pasiune a mea este să **umblu prin lume**, să descopăr locuri și oameni. Când eram mică visam să am o garsonieră, un pat și un dulap și de toți banii pe care urma să-i fac să călătoresc. M-am făcut mare și îmi trăiesc visul, doar că acum arată și mai frumos. Tot de mică sunt pasionată de **fotografie** și grafică (am și locul l pe țara, cucerit în clasa a patra).

Vreți ceva ce nu știți? Fac colecție de **creioane**, îmi place să **ascult chitară clasică** și să joc **tenis**.

**Filmul preferat:** *The Pursuit of Happyness* și *Seinfeld*, pentru cultivarea umorului de calitate

**Cartea preferată:** *Lăstarul meu de portocal* de Mauro Jose de Vasconcelos

**Motto-ul preferat:** *Când nu poți alege circumstanțe, poți alege atitudinea.*

**Țara/orașul preferat:** Monte Carlo

#### BUSINESS

**Care au fost motivațiile pentru a avea propria afacere? sau Care este povestea afacerii tale?**

Mi-au trebuit 6 ani de muncă pentru alții, să-mi dau seama cât de bine pot face lucrurile pentru mine. A fost o decizie luată cumva inconștient. Nu știam atunci mare lucru despre ce înseamnă o afacere, o firmă și tot ce implică existența pe cont propriu. A fost suficient însă să conștientizez ce potențial am și să cred în mine. Am în jurul meu oameni destepti și pasionați de munca lor, așa că lucrurile s-au legat de la sine.

**Care trebuie sa fie atuurile unui antreprenor?**

Eu cred în **creativitate** și **inovație** pentru succesul oricărui tip de business, așa că pentru mine estențială este capacitatea de a te reinventa atunci când lucrurile se blochează. Și mai cred că tărie că un business de succes are nevoie de **pasiune**. Nu poți ajunge la performanță dacă faci lucrurile...”just like that”. Dincolo de asta mai trebuie un pic de viziune de ansamblu și obiectivitate, inițiativă și determinare și capacitatea de a-ți asuma responsabilități și eșecuri. Aaaa și n-am zis de fair-play. Poate pentru că e din ce în ce mai rar.

#### Noutăți

Accesează **INTRANET-ul** și află rezultatele centralizate - urmare a chestionării membrilor JCI privind **nevoile de training în organizație**.

Toate aceste informații se găsesc în secțiunea **Documente** alături de baza de date cu trainerii și domeniile de expertiză.

#### Newsletter

**Anca Pruteanu**

[pruteanuanca@yahoo.com](mailto:pruteanuanca@yahoo.com)

0740/388554



## *Ce satisfacții v-a adus cariera?*

Începând din 2001 "m-am testat" ca psiholog, consultant resurse umane și în paralel ca și trainer. Am ales să rămân trainer în zona soft skills, deși preocuparea pentru celelalte două arii rămâne constantă. Dacă este să vorbesc despre satisfacții, mă gândesc acum la oamenii care au așteptat luni de zile să ajung la ei în oraș numai ca să participe la cursurile mele și la oamenii mult mai experimentați pe care i-am cunoscut și care mi-au spus fără rezerve că întâlnirea cu mine i-a ajutat să își dea seama unde mai au „de lucrat”.

## *Povestește-ne un moment dificil din cariera ta. de antreprenor?*

Faptul că am o afacere personală nu mă transformă automat într-un antreprenor. Mai am un pic până acolo. Pot să-ți spun despre momentul dificil din cariera mea de trainer: atunci când am avut două cursuri, în același timp, în orașe diferite...și le-am făcut pe amândouă până la urmă (cu ajutor desigur).

## *Unde te putem găsi pe net?*

[www.humans.ro](http://www.humans.ro)

## *Care este portofoliul tau?*

Câțiva clienți aici:

Vodafone, SIF Moldova, Ness, Embarcadero, Ipix, Dacia, Apavital, Optimum Communication,

o parte tot pe [www.humans.ro](http://www.humans.ro) și restul urmează.

## *Ne poți da un exemplu de "lesson learnt"?*

Dificil, pentru că în fiecare zi găsesc câte ceva de tipul „lesson learnt”. Sunt un bun analist, profit de orice experiență, întâlnire, alăturare de oameni. Învăț din orice.

## *Ai vreun mentor?*

Eu am un principiu, că orice om, indiferent cine și ce este, are ceva bun în el. În același timp, sunt foarte selectivă și găsesc greu oameni despre care să pot spune că îi admir cu adevărat.

Tatăl meu este un model pentru comunitatea lui și pentru mulți alți oameni pe care i-a întâlnit în lumea asta. Este un leader, un exemplu de demnitate, încredere, caracter și omenie.

Cum ar putea să nu fie mentorul meu?

## JCI

### *Ce anume te-a determinat să te implic în JCI?*

Simona (ea nu știe, acum află). Am cunoscut-o cu ceva ani în urma într-un proiect și mi-a plăcut. Când m-a întrebat dacă nu vreau să vin în JCI n-am ezitat nicio secundă, gândindu-mă că dacă ea este implicată înseamnă că trebuie să fie ceva bun pe acolo. Ce m-a determinat apoi să rămân? Diversitatea și faptul că pot să beneficiez de oportunități, dar pot să le și creez singură.

### **PR & MK:**

**Oana Toma:** ofiter presa

**Geo Diaconescu, Ramona Croitoru:** evenimente

**Lilia Dorofte:** vizibilitate client intern

**Anca Pruteanu:** grafica

**T&T:** web

**Laura Taschina Nicolae:** vicepresedinte PR&MK.

**Anca Gilca:** membru nou (implicare RIUF)

**Anca Matcovschi:** membru nou (implicare "Femeile cu Stil")

### *Newsletter*

**Anca Pruteanu**

[pruteanuanca@yahoo.com](mailto:pruteanuanca@yahoo.com)

0740/388554



## *Ce mesaj, sfat sau sugestie ai dori să transmiți noilor membri JCI?*

I-aș spune mesaj: Nu așteptați ca „organizația” să facă ceva pentru voi, veniți cu idei, implicați-va și veți vedea că satisfacțiile și oportunitățile vor apărea cu siguranță.

## *Ce planuri ai pentru 2010 in JCI? (local, regional, internațional)*

Dragilor, am de gând să mai stau pe aici ceva vreme. Deci, planurile ni le vom face împreună.

## *Ce ai învățat din JCI?*

- Am descoperit mi-am confirmat ceva despre , am rezolvat situații dificile tensionate, lucrez cu oamenii, mă bucur de reușite.

## **RESURSE UMANE:**

**Carmen Ungureanu** – Programe  
motivare

**Crina Penteleychuk** – Programe  
motivare si management membrii noi

**Ioana Nicusan** – Programe Training

**Simona Haivas** – Programe Training

**Livia Baietica** – Recrutare si selectie

**Gabi Lazar** – Recrutare si selectie

**Felicia Stoica** – VicePresedinte HR

*Newsletter*

**Anca Pruteanu**

[pruteanuanca@yahoo.com](mailto:pruteanuanca@yahoo.com)

0740/388554

## JCI Files

### Anca Matcovschi – membru nou



#### PERSONAL

**Nume Prenume:** Matcovschi Anca

**Data și locul nașterii:** 16 decembrie  
1988, Comănești, jud. Bacău

**Studii:** FEAA, Marketing (an II)

#### *Ce te face să te trezești mai vesel(a) dimineața?*

Gândul că mă așteaptă niște activități cu adevărat interesante, că pot învăța ceva nou în ziua respectivă.

#### *Care este cea mai mare realizare personală de până acum?*

Lansarea unui **volum de proză** scurtă intitulat "Libertate, povară scumpă" în cadrul librăriei Cărturești din Iași.

**Care sunt pasiunile tale? (cele pe care noi încă nu le știm):** **Literatura, limbile străine, stilismul, designul vestimentar** (dacă mai era o surpriză :).

**Filmul preferat:** C.R.A.Z.Y.

**Cartea preferată:** "O idee genială" - Jack Foster

**Motto-ul preferat:** Principiul lui Pareto (Regula 80-20)

**Țara/orașul preferat:** Încă nu le-am identificat.

#### BUSINESS

#### *Care au fost motivațiile pentru a avea propria afacere? sau Care este povestea afacerii tale?*

La un moment dat m-am săturat să tot aud că nu e posibil ca hobby-urile să se intersecteze cu slujba și cariera, așa că mi-am spus: "Dacă nu eu, atunci cine?". Deja vândusem câteva articole create de mine prietenilor și primisem încurajări să continui în direcția asta când am decis că acum e momentul să încep să așez cărămizile unei viitoare afaceri. Până acum am lucrat la identitatea mărcii mele, Hanako, la site-ul oficial și la promovarea lor; acum încep pe partea incitantă.

#### *Unde te putem găsi pe net?*

Pe mail, la [anca.matcovschi@gmail.com](mailto:anca.matcovschi@gmail.com) și cât de curând pe [www.hanako.ro](http://www.hanako.ro).

#### Newsletter

**Anca Pruteanu**

[pruteanuanca@yahoo.com](mailto:pruteanuanca@yahoo.com)

0740/388554



## *Ai vreun mentor?*

Laura Tășchină-Nicolae a fost de mare ajutor și a avut o influență puternică în evoluția mea din ultima vreme, iar în rest încerc să observ și să preiau de la fiecare ce e mai bun.

## *Care trebuie să fie atuurile unui antreprenor?*

Presupun că disponibilitatea de a învăța încontinuu despre propriile abilități și limitări, despre afacerea proprie și domeniul general, astfel încât să creeze ceva cu adevărat deosebit. De asemenea, să îmbrățișeze eșecurile și să fie perseverent atunci când crede cu adevărat în ceea ce are de oferit.

## *Ce satisfacții v-a adus cariera?*

Asta rămâne de văzut. Deocamdată doar un plus de încredere în sine și de independență.

## *Ne poți da un exemplu de "lesson learnt"?*

Întotdeauna mulțumește-le celor care te-au ajutat bine, rău, mult, puțin, și lasă loc de "Buna ziua!", indiferent că nu a fost o colaborare atât de plăcută sau de fructuoasă pe cât sperai.

## JCI

### *De ce JCI Iași?*

În JCI Iași am întâlnit niște oameni care chiar doresc să creeze ceva, atât în viața personală, cât și în organizație, care se implică și care, cred sincer, vor reuși la un moment dat (dacă nu au făcut-o deja) să ajungă acolo unde doresc. Îmi doream să mă molipsesc cu entuziasmul și optimismul lor și să contribuie la niște proiecte faine.

### *Ce mesaj, sfat sau sugestie ai dori să transmiți noilor membri JCI?*

Să învețe cât mai mult de la cei care se află în jurul lor, mai ales de la colegii din echipa de proiect, fiindcă le sunt la îndemână.

### *Ce planuri ai pentru 2010 in JCI? (local, regional, internațional)*

Local, să ajut departamentul de PR și Marketing să promoveze imaginea JCI Iași în presă și societate, să fiu manager de proiect pe una dintre propunerile mele, iar regional, poate să încerc să fac o ediție nouă, îmbunătățită a workshop-ului "Femeile cu stil" în alt oraș.

### *Ce ai învățat din JCI?*

Am învățat că pot face ceea ce-mi propun, ba mai mult, sunt atâtea persoane care doresc această reușită încât ar fi păcat să nu-mi ating potențialul :).

Newsletter

Anca Pruteanu

[pruteanuanca@yahoo.com](mailto:pruteanuanca@yahoo.com)

0740/388554